
 

(禁無断転載) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

簿記２級習熟度確認テスト、お疲れさまでした。手ごたえはいかがだった

でしょうか。 

２級の学習の先には、１級の学習が待っています。下記をご参照いただき、

今後の学習にお役立ていただけますと幸いです。 

 

 

70点以上の得点の場合 
もしくは 

自信をもって解答することができた場合 

⇒ 

２級の学習内容を習熟しているものと判断されます。 

２級で得た知識をベースに、１級の学習に進みましょう。 

ＴＡＣ簿記検定講座では【１級合格本科生】がオススメです！ 

   

55点～69点の得点の場合 
もしくは 

解答していて不安を感じた場合 

⇒ 

２級の学習内容を再確認する必要があります。 

２級の内容を復習しつつ、１級の学習に進みましょう。 

ＴＡＣ簿記検定講座では【１級合格本科生】がオススメです！ 

当コースに含まれている｢１級スタートアップ講義｣にて 

２級内容をしっかり復習しましょう！ 

   
～54点の得点の場合 
もしくは 

解答に苦労した場合 

⇒ 

２級の学習内容がまだ十分ではないと判断されます。まずは、

２級合格を視野に、あらためて２級に取り組みましょう。 

ＴＡＣ簿記検定講座では【２級合格本科生】がオススメです！ 

 

 

 

 

 

 

 

ＴＡＣ簿記検定講座 

日商簿記２級 習熟度確認テスト 
 

【 模範解答 】 

ＴＡＣ簿記検定講座では、キャンペーンを随時実施しております！ 

詳細はＴＡＣホームページにてご覧ください。 



 

(禁無断転載) 

第１問 (20点) 

 

 仕                     訳 

 借  方  科  目 金   額 貸  方  科  目 金   額 

１ 

建 物 

修 繕 引 当 金 

修 繕 費 

3,000,000 

1,600,000 

400,000 

当 座 預 金 

 

 

5,000,000 

 

 

２ 

当 座 預 金 

 

創 立 費 

12,000,000 

 

250,000 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

現 金 

6,000,000 

6,000,000 

250,000 

３ 
未 収 入 金 

 

747,000 

 

売 買 目 的 有 価 証 券 

有 価 証 券 売 却 益 

720,000 

27,000 

４ 
備 品 

前 払 費 用 

3,600,000 

400,000 

営 業 外 支 払 手 形 

 

4,000,000 

 

５ 
研 究 開 発 費 

仮 払 消 費 税 

2,500,000 

250,000 

未 払 金 

 

2,750,000 

 

 
 

仕訳１組につきそれぞれ４点。合計20点。 

 



 

(禁無断転載) 

第２問 (20点) 

連 結 精 算 表 

（単位：千円） 

科   目 
個別財務諸表(×3年３月31日) 修正・消去 

連結財務諸表 
Ｐ 社 Ｓ 社 借 方 貸 方 

貸 借 対 照 表      

現 金 預 金 7,000 18,000   25,000 

売 掛 金 26,000 32,000  7,200 50,800 

商 品 18,000 16,000  1,600   32,400  

建 物 100,000 125,000   225,000 

建 物 減 価 償 却 累 計 額 △30,000 △20,000   △50,000 

土 地 126,000 116,000  500  241,500  

長 期 貸 付 金 100,000   100,000 － 

子 会 社 株 式 78,000   78,000 － 

の れ ん   6,000 300    5,400  

    300  

資 産 合 計 425,000 287,000 6,000 187,900 530,100 

買 掛 金 46,000 12,000 7,200    50,800  

長 期 借 入 金 177,800 136,000 100,000  213,800 

資 本 金 120,000 70,000 70,000   120,000  

資 本 剰 余 金 15,000 20,000 20,000  15,000 

利 益 剰 余 金 66,200 49,000 30,000    75,100  

   2,400   

   300   

   96,000 88,600  

非 支 配 株 主 持 分   200 48,000   55,400  

    2,400  

    5,200  

負 債 純 資 産 合 計 425,000 287,000 326,100 144,200 530,100 

損 益 計 算 書      

売 上 高 330,000 165,000 86,400   408,600  

売 上 原 価 255,000 118,000 1,600 86,400  288,200  

販 売 費 及 び 一 般 管 理 費 45,000 35,000   80,000 

の れ ん 償 却   300  300 

営 業 外 収 益 18,000 3,600 2,000    19,600  

営 業 外 費 用 4,500 3,200  2,000 5,700 

特 別 利 益 2,000 1,400 500  2,900 

特 別 損 失 1,500 800   2,300 

当 期 純 利 益 44,000 13,000 90,800 88,400 54,600 

非支配株主に帰属する当期純利益   5,200 200    5,000  

親会社株主に帰属する当期純利益 44,000 13,000 96,000 88,600 49,600 

 

    一つにつき各２点。合計20点。 



 

(禁無断転載) 

第３問 (20点) 

 Ａ損  益  計  算  書Ａ  

 自×5年４月１日 至×6年３月31日 （単位：円） 

売 上 高      ( 6,900,000 ) 

売 上 原 価         

 期 首 商 品 棚 卸 高   360,000      

 当 期 商 品 仕 入 高   5,400,000      

 合  計  ( 5,760,000 )     

 期 末 商 品 棚 卸 高  ( 336,000 )     

 差  引  ( 5,424,000 )     

 棚 卸 減 耗 損  (    2,100  )     

 商 品 評 価 損  (   15,900  )  ( 5,442,000 ) 

 売 上 総 利 益      (  1,458,000  ) 

販売費及び一般管理費         

 給 料   532,550      

 退 職 給 付 費 用  (  50,000  )     

 商 標 権 償 却  (      8,000  )     

 減 価 償 却 費  (    124,250  )     

 貸 倒 引 当 金 繰 入  (     8,000  )  ( 722,800 ) 

 営 業 利 益      ( 735,200 ) 

営 業 外 収 益         

 有 価 証 券 利 息  (    16,800  )     

 償 却 債 権 取 立 益  (  30,000 )  ( 46,800 ) 

営 業 外 費 用         

 有 価 証 券 評 価 損      (      2,000  ) 

 経 常 利 益      ( 780,000 ) 

特 別 利 益         

 保 険 差 益       (     20,000  ) 

特 別 損 失         

 固 定 資 産 売 却 損       50,000  

 税 引 前 当 期 純 利 益      ( 750,000 ) 

 法人税、住民税及び事業税  (  231,000 )     

 法 人 税 等 調 整 額  (  △     6,000  )  ( 225,000 ) 

 当 期 純 利 益      (   525,000  ) 

 

    一つにつきそれぞれ２点。合計20点。 



 

(禁無断転載) 

第４問 (28点) 

 

(1) 
 

 仕                     訳 

 借  方  科  目 金   額 貸  方  科  目 金   額 

１ 材 料 副 費 差 異 14,000 材 料 副 費 14,000 

２ 
仕 掛 品 

製 造 間 接 費 

1,008,000 

640,000 

賃 金 

 

1,648,000 

 

３ 製 品 500,000 仕 掛 品 500,000 

 

仕訳１組につきそれぞれ４点。合計12点。 

 

(2) 
 

仕掛品－第１工程  仕掛品－第２工程 

直接材料費 ( 605,000 ) 完 成 品 (  1,008,000  )  月初仕掛品 ( 624,300 ) 完 成 品 (  2,446,500  ) 

加 工 費 ( 570,000 ) 月末仕掛品 (    167,000  )  前 工 程 費 ( 1,008,000 ) 月末仕掛品 (    655,500  ) 

 ( 1,175,000 )   ( 1,175,000 )  加 工 費 ( 1,469,700 )      

           ( 3,102,000 )   ( 3,102,000 ) 
 

    一つにつきそれぞれ４点。合計16点。 

 

 

第５問 (12点) 

 

問１  
 

製品Ｑ１個あたりの変動費    400   円/個  月間固定費  6,000,000   円 
 

問２ 
 

① 損益分岐点の月間販売量       30,000   個 

 

② 安全余裕率           25   ％ 
 

③ 月間計画販売量40,000個による月間営業利益額    2,000,000   円 

 

④ 月間目標営業利益3,000,000円を達成するための販売量       45,000   個 

 

⑤ 月間目標営業利益率12％を達成するための販売量       46,875   個 

 

    一つにつきそれぞれ２点。合計12点。 

 


